

Рождественский фестиваль

Автор: Администратор

29.12.2016 11:37 - Обновлено 19.01.2017 08:33

Вот и подошел у к концу 2016 год. В рамках Рождественского фестиваля 26 января ученики групп отделения «Английский язык» вместе со своими преподавателями отметили Рождество, где говорили только на языке, который они изучают.

Учащиеся весело и «from the bottom of the heart» (от всего сердца) пожелали друг другу энергии и отличных результатов в учебе, творческих успехов в изучении английского языка, а также исполнения заветных желаний.